



# 实现3个“100”建设4个一批 推进2个整治 各区县(市)签订责任状 农贸市场改造提升三年攻坚行动

本报讯(记者 毛雷君 通讯员 宣文)昨天下午,记者在宁波市农贸市场改造提升三年攻坚行动会议上获悉,将通过三年左右的时间,全面提升我市农贸市场建设管理水平,到2021年,实现“342”改造提升攻坚行动目标,我市农贸市场建设管理工作力争进入全省前列。

“342”是指要通过三年努力,分别实现3个“100”,建设4个一批和推进2个整治,3个“100”就是要实现全市城区二星级及以上文明规范农贸市场100%覆盖,

实现全市乡村一星级及以上文明规范农贸市场100%覆盖,实现全市新增三星级及以上文明规范农贸市场100家。建设4个“一批”,是指建设一批精品示范市场,建设一批新型业态市场,建设一批绿色环保市场,建设一批党建引领市场。2个“整治”,是要加快无证农贸市场的整治,加快农贸市场周边的整治。

会议明确了全市各地相关部门的职责分工,明确市市场监管局承担市农贸市场改造提升工作

小组办公室的日常事务,负责全市农贸市场改造提升工作的组织、协调、督办、考核,依法履行对农贸市场的监管;同时市综合执法局、市公安局等其他部门做好协调和协助工作,齐抓共管,共同努力,做好农贸市场的改造提升工作。

会上,裘东耀市长和各个区县(市)的主要负责人签订了责任状,分解了具体责任,力争快速有效地推进该项工作实施到位。

## 全国民航机场,“军人依法优先”全覆盖 如何享受优先?快看这里

昨日上午,东海舰队的军官李先生携新婚妻子和父亲准备乘坐9C8826航班回老家。“我可以走‘军人依法优先’的通道,不知道家属能不能走?”李先生听说民航开通的“军人依法优先”服务不光可以本人享受,还可以带家属,于是来到机场值机柜台前询问。

宁波机场的值机人员告诉他,军人本人持有效军人证件,可携带不超过两名家属使用“军人依法优先”的便捷服务,并快速地为李先生和家属办理好了值机手续。

明天是“八一”建军节了,记者从宁波机场获悉,目前宁波机场平均每天保障60名左右军人的便捷出行。目前,全国民航机场已经实现了“军人依法优先”全覆盖。

□记者 薛曹盛 通讯员 李乐炯 张旻苗



宁波机场“军人依法优先”通道。

### 随行家属不能超过两名

“军人依法优先”服务的对象是持有中国人民解放军《军官证》《文职干部证》《义务兵证》《士官证》《文职人员证》《职工证》《离休干部荣誉证》《军官退休证》《文职干部退休证》和中国人民武装警察部队《警官证》《文职干部证》《义务兵证》《士官证》《文职人员证》《职工证》《离休干部荣誉证》《警官退休证》《文职干部退休证》,以及军校《学员证》有效证件的军人及其随行家属(含军人本人三人以内)。

军人可持上述有效证件及随行家属(含军人本人三人以内)至宁波机场国内22号“军人依法优先”值机柜台(与头等舱、商务舱柜台合并使用)依序值机,值机员会根据军人有效证件办理值机手续,并在登机牌上盖印“军人依法优先”字样标识,方便安检口、登机口工作人员快速识别。之后按照值机员指引方向至安检VIP通道(与VIP、头等舱、特殊旅客合并使用),安检工作人员将依据《民用航空安全检查规则》依序为军人及随行家属执行安检程序。安检结束后至指定登机口附近等候登机,航班登机时凭军人有效证件及登机牌经头等舱、公务舱通道入登机口,工作人员凭盖有“军人依法优先”标识的登机牌或军人有效证件依序安排登机。

宁波机场的值机人员提醒说,“军人依法优先”服务适用于持有效军人证件的军人本人在民航机场乘坐国内航空公司的境内航班,且随行家属不能超过两名。

### 民航机场均开通“军人依法优先”通道

保家卫国是军人肩上担负着的神圣使命,尊军拥军则应是我们自觉自发的一种社会氛围。《中华人民共和国国防法》《中华人民共和国兵役法》《军人抚恤优待条例》,以及各省(市、自治区)出台的《军人抚恤优待办法》等法律法规为开展“军人依法优先”提供了法律依据。军人出行依法优先,彰显了社会与民众对军人职业价值的认同,也给予军人荣誉感与自豪感。

我国民航机场一直致力于积极推进“军人依法优先”服务的开展:2017年1月,为期3个月的“军人依法优先”通道试点工作率先在成都双流机场落地;2017年3月,民航局在总结试点经验基础上,部署在全国主要机场推广“军人依法优先”通道工作;2017年5月18日,民航局与中央军委后勤保障部联合下发了《关于印发民航机场开通“军人依法优先”通道实施方案的通知》,决定于同年7月1日在全国81个民航机场开通“军人依法优先”通道,为军人乘坐民航航班出行提供便利;2017年“八一”建军节前夕,又有48个机场自发开通“军人依法优先”通道,整个民航系统的尊军拥军行动产生了良好的辐射效应。

随着“军人依法优先”工作的不断深入开展,截至目前,全国所有民航机场均已开通“军人依法优先”通道。

## 鼓楼今天有义卖 快来参加

本报讯(记者 边城雨 通讯员 陈泽州)盛夏的宁波,气温居高不下。在户外作业的一线工作者们,顶着炎炎烈日,在酷暑中坚持工作。想为他们送去夏日里的清凉吗?来!快加入我们的义卖队伍!今天18:00~21:00,将在宁波城管义工协会总部(公园路188号,地铁鼓楼站E出口步行7分钟可到)举办城管义工“爱心冰箱”义卖募捐活动。本次活动由宁波市城管义工协会主办,宁波市慈善总会提供公募支持,宁波都市报系“甬恋”APP提供媒体支持。

据了解,参加本次活动的少年城管义工,本着自愿参与的原则,每人携带至少3件八成新的家庭闲置物品(玩具、文具、工艺品、礼品、纪念品、小饰品、小家电、书籍等),每名义工以家庭为单位,给一个义卖位;义卖物品需征求家长同意,并且由家长对商品进行标价。注意价格要合理,建议每件价格控制在5元~50元。参加的企业,每家企业携带至少20件新的、具有正规销售资质的货物,每家企业给一个义卖位(请自带企业宣传用的易拉宝广告架);所有义卖所得款项需要在义卖人员监督下,由顾客直接捐入爱心冰箱项目捐助链接。

参加人员可通过宁波晚报“甬恋”APP报名,限额100名。具体操作方式为:先下载甬恋APP。下载方法:通过软件下载平台搜甬恋APP,下载后先注册,再点“我的”,点“绑定邀请码”,请输入甬恋APP邀请码:111111,即可。

## 高新区每个村社 都有专属“微法官”

本报讯(记者 童云 通讯员 秦羽 董怡)昨日,高新区举行的“微法官”结对社区启动仪式,开启了高新区法院深入参与基层社会治理的新征程——20名法官结对到20个村社,每一个村社都有一名专属的“微法官”。

俗话说“抬头不见低头见”,基层矛盾、纠纷有其特殊性,具有家庭、亲戚、近邻等一些熟人社会的特征,最佳的化解手段是就地解决,协商解决,还需要及时解决。“微法官”正是一个多元、便捷、高效的纠纷化解平台。

常晓莉是梅沁社区的结对“微法官”。她告诉记者,在一线办案过程中,听到群众反映最多的问题是“我能去哪里咨询法律问题”“我找不到承办法官”“工作在外地,沟通实在不方便”。

据了解,“微法官”能为社区确有需要的老百姓提供上门立案、口头起诉、预约送达、法官约见等便民司法服务;为当地司法所、人民调解委员会提供法律指导,联合就地调解,促进纠纷及时解决,防止矛盾激化;为地处偏远、行动不便的当事人开展巡回法庭,方便百姓诉讼,提高审判质效。此外,社区群众也可以与“微法官”进行线上线下一对一咨询。



更多机票优惠  
信息欢迎关注机场  
微信公众号,让您省  
钱、省事、更省心

